

СО ВСЕЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

В этом году ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» — 100-процентное дочернее общество ПАО «Газпром» — отмечает 70-летний юбилей. За годы существования компания прошла большой путь от начала эксплуатации в 1948 году газопровода «Кохтла-Ярве — Ленинград» протяженностью 200 км до крупного газотранспортного предприятия, осуществляющего бесперебойную поставку газа в 9 субъектах Российской Федерации, а также транзит природного газа в страны ближнего и дальнего зарубежья.

Стратегия предприятия направлена на обеспечение прочной энергетической стабильности и развития Северо-Запада России. Компания обслуживает почти 11 тыс. км магистральных газопроводов, по которым только за 2017 год потребителям было поставлено свыше 148 млрд куб. м углеводородного сырья. Эффективную работу Общества обеспечивают 18 филиалов, в которых трудятся свыше 7 тысяч высококвалифицированных работников.

Компания постоянно развивается, ее производственные планы неразрывно связаны со стратегическими проектами «Газпрома». Особое место среди них занимает газопровод «Северный поток — 2», состоящий из двухниточной морской части и сухопутного участка протяженностью более 1,1 тыс. км, который войдет в зону ответственности ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург». Для обслуживания этой магистрали в конце 2017 года в г. Кингисеппе Ленинградской области был создан новый филиал — Славянское линейное производственное управление магистральных газопроводов.

Помимо новых проектов, главной целью компании является безопасная эксплуатация газотранспортной системы в границах своей зоны обслуживания. Газопроводы высокого давления пролегают по густонаселенным районам региона, поэтому особое внимание уделяется ремонту и диагностике производственных мощностей. В конце года завершится первый этап крупного проекта по реконструкции старейших объектов компании: газопроводов «Кохтла-Ярве — Ленинград», «Серпухов — Ленинград», «Белоусово — Ленинград» и компрессорной станции («Новгород»), что положительно отразится на надежности газотранспортной системы и уровне газификации региона, а также увеличит поставки газа на экспорт.

Поддерживая тему безопасного производства, в 2017 году Общество выступило инициатором нового проекта по созданию отечественного обитаемого подводного аппарата для выполнения работ, связанных с эксплуатацией морских магистральных газопроводов. Его уникальность заключается в создании эксклюзивного по совокупному набору характеристик аппарата, который будет использоваться в работах по обеспечению надежной эксплуатации объектов ПАО «Газпром», для выполнения ремонтно-восстановительных, аварийно-спасательных, судоподъемных и прочих работ.

В ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» проводится большая работа по следованию принципам экологической безопасности и бережному отношению к окружающей среде. На всех этапах производственной деятельности осуществляется контроль над соблюдением требований в области охраны природных ресурсов: проводятся производственный экологический контроль и мониторинг состояния окружающей среды, внутренние аудиты, целевые проверки деятельности филиалов. Помимо строгого соблюдения требований природоохранного законодательства, Общество тесно взаимодействует с экологическими организациями, такими как Неправительственный экологический фонд им. В. И. Вернадского, волонтерское движение «Чистая

Вукса», МПО «Природоохранный союз», а также с Общероссийским экологическим общественным движением «Зеленая Россия». Только за 2017 год в компании было проведено свыше 200 экологических мероприятий, силами двух тысяч работников от мусора была очищена территория в 138,12 га, а масса собранных отходов превысила 100 т.

Как социально ответственное предприятие, Общество проявляет всестороннюю заботу об улучшении качества жизни людей в зоне своей производственной деятельности. Компания ведет активную благотворительную политику. Адресаты помощи — детские дома и школы, спортивные организации, лечебные учреждения, музеи и храмы. Так в апреле 2018 года на территории Прихода Собора святого Архистратига Божия Михаила в поселке Токсово был открыт детский хоспис, где будет осуществляться лечение и социализация детей, больных онкологией и ДЦП. Первое подобное учреждение в Ленинградской области было построено по инициативе РПЦ на пожертвования, средства областного бюджета и при поддержке компаний-благотворителей, в число которых вошло ООО «Газпром-трансгаз Санкт-Петербург». К числу других крупных благотворительных проектов компании относятся строительство архитектурно-познавательного центра «Мини-город» в Александровском парке, реставрация Китайского дворца в Ораниенбауме, установка памятного знака «Полтава» на Воскресенской набережной, поддержка отечественного парусного спорта и многие другие.

